24 AIATONIZMATA FrEOMETPIAZ A'ANYKEIOY

OEMA 10

A. No amodeiEete 0T T0 AOpOoIGUA TOV YOVIOV KAOE Tprydvoy gival2 opOEg .

Movaoeg 10

B. Noa yopaxktnpicete Tig 7mPOTAGELS 7OV 0KOAovBovv Ypapoviag GTO

TeTPpAOL0 cag TN AEEN Lot 1| AaBog dimdha 610 YpAupo Tov avrioTolyel

o€ kaBe mpdTaON.

a.

OEMA 20
Aiveton 1oookerég Tpiymwvo ABIT pe AB=AT.
2T1G TPOEKTAGELS TOV GOV TAELPHOV TOV

AB kot AT maipvoope avtiotovya

tuquoto BA = T Ko I'E= PR

Av K, A xou M givon ta péoa TV TAELPOV

Av mn dilbxevipog 0Vo kOKAwV eivar ion pue 10 AGBpolocpua TOV
aKTIVOV TOLG , TOTE 01 KUKAOL EQAMTOVTAL EEMTEPIKA .
To aBpoiopa TOV eEOTEPIKOV YOVIOV €VOG TPLYDOVOL givat ico pe
10 dBpolocpa TOV EEMTEPIKOV YOVIOV VOGS KVPTOV £EAYDOVOV .
Av og éva opBoydvio tpiyovo pio oéeio yovia givar 60° , tote 0
amévavtl Kabetn ntievpd eival ion pe 1o piod ¢ vroteivovoag .
Ta egpoantopeva TUMUOTE €vOGE KUKAOL TOVL Ayovtol amd omnueEio
EKTOC TOL KOUKAOVL gival ioa petagv Tovc.
Ta onueia ¢ d1yotOHOL pHLOG YOVIaG 16aTEYOVLY ATO TIG TAEVPEG
™m¢ yoviag .

Movéoeg 5x3=15

AB A"

AB, Al xou BI' avtictorya , tote :

A. Tatpiyovo KBM kot AI'M givar ica .

B. To tpiyovo AEM eivol 160GKEAES .

I'. To tetpamievpo AKMA eivar poupog . Movéaoeg 8+8+9=25

OEMA 3o
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Ye opBoymvio tpiyovo ABIT (A=90°) pe AB<AIL ¢épvovpe 1o vyog AA , v AE

KéBetn omv AB kot ™ AZ xéBetn ommv AI'. Av 1 dwuesoc AM téuver  AZ
oto H va amodei&ete 0t : B
A. BAE = f E

B. ta tpiyova AHZ xou BAE givan  ioa .

I'. 10 tetpdmievpo BEZH eivalr mopoiAnAdypappo .

A. 10 tetpdmievpo ABAH eivan cookeléc tpaméio.

Movéaoeg 6+7+6+6=25

OEMA 40
Aiveton 1o teTpdyovo ABI'A .

[Ipoekteivoupe T BA xatd tunuo AE=BA

ko €6t H to onueio toung g I'A pe v AE .
Av Z 10 péco g AA xar ot I'Z xou AE

téuvovianl 610 O , va anodeilete Ot
A. AH=AB/2.
B. Ta tptyova AAH kot ['AZ eivar ioa .

I TOLAE. E Movéoeg 8+8+9=25

ATATQONIZMA 10°

OEMA 1°

A.Na amodei&ete 6tL av Eva Tpaméllo eival 1IGOGKEAES TOTE Ol YMVIEC TOL TPOGKEVTOL GE
wa Baon elvat ioeg. Movaoeg 10

B. No yopokmpioete TiG TPoTACELS TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTAG GTNV KOALL GO TNV
AMEn Xwoté M AdBog dimlo otOo YpAupo TOL aviioTolEel o€ kdbe mpdTaom.
Movaoeg 10

a. Avo opBoymvia tpiywva mov £yovv Tig vVToTEivovseg 1ogg, givat ioa.

B. O1dwydvieg kdBe mopalinrioypappov eival iceg.

v. KaBe poppog etvon ko tetpdrymvo.
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A'ANYKEIOY

0. Ta epamtopeva TupaTa TPOG £V KOKAO oo onueio ektdg avtoL eivar ioa.

€. H dyotépoc g yoviag g kopupng evOg 1I60GKELOVS TPLYDVOL Elvatl Kot DYOg Tov

TPLYDVOL.

I'. Na ypdyete 610 T€TpAO10 GOC TO KPLTHPLaL Yo va lvart Eva TeTpamAgvpo

TOPAAANAGYPOLLLLO. Movaoeg 5

®@EMA 2°

Atvetar k0kAog kévtpov K kat éva onueio
Y 610 e£®TEPLKO TOV.

Amo 10 X pépvoupe dvo téuvovcsec XAB
kol XI'A 1€to1ec wote XB=XA.

Av KM 1B xot KALYA va

anoodeiete OTL :
I. Ta tpiyova XKB ka1t ZKA gival ica
kat XK givatl d1yotopog e yoviag X.
Movéoeg 13
. KM=KA ka1 ZA=XT". Movadeg 12

®@EMA 3°
OEMA 4°

Aiveton 166mAevpo Tpiywmvo

ABI .Ilpoekteivoope v BI' (mpog 10
uépog tov I') xarta

tunuol’ A=BI'/2 .®¢pvovue 10 Vyog BE
Kot £6T® Z 10 onuelo oto onoio n AE

téuvel v AB Na amodeiéete ot

I.  ToI'AE &ivol 1cookeArés . Mov. 8 B
ii. To BAZ &ivai opBoydvio. Mov. 8
li. BZ=3/4BT. Mov. 9

E
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[

Aiveton mapalinroypappo ABTA pe A r
AB=2BI'. ®¢pvovpe to Tunpo

AE1BI «a éoto Z , H 1o péoa tmv

mievpmv Al kot AB avtictoryo. Na

dei&ete Ot

I. To tetpdmievpo ZI'BH eivan A H B
poupBos. Movadeg 9 \/
ii. HZ=HE. Movaoeg 8

E

lii.  H EZ eivau diyyotopog g yoviog
HET . Movaoeg 8

ATATQONIZEMA 11°

OEMA 1o

A. Na amodei&ete 011 KdOe onpeio TS S1yoTOUOL pLog YOVIOG IGATEYEL QO TIG TAEVPES TIC.
Mov. 10

B. No yopakmnpicete T1g Tpotdcel Tov aKoAovBovv ypdpoviag otnv KOA cag T AEEN

X®ot0 11 AdBog 6imho 6TO YPAULO TOV OVTIGTOLXEL € KAOE TpOTOON.

o. H dibpecog mov avtictoryel ot fAon 160GKELOVS TPIYDVOL, Elvorl Kot S1y0TONOC.

B. Ze kdBe tpiywvo kdBe TAevpd sivau pukpotepn amd to ABpoicua TV AAA®Y dVO
TAEVPDV.

Y. Avo opbBoydvia Tpiymva mov £xovv 000 TAEVPEC TOVG ioeg pia Tpog pia eivon Tévia ica.

0. H xown yopdn 600 TepvopevOV KOKA®V glval TavTa HecsokdBetog TG S10KEVTPOUL.

€. AVo yovieg mov o1 mhevpég Toug eival TapaAinieg pia wpog pia eivor whvta ioeg.

Mov. 5x2=10

I'. Tuvovoudletor tpanélio; Movaoeg 5

OEMA 20
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‘Ecto ABI'A tetpdymvo. Kataockevalovpue 610 e6MTEPIKO TOV TETPAYDVOL TO
tcomAevpo tpiyovo ABE. 'Ecto A n mpoPoin tng xopvong A ndve otnv AE.
Noa anodeiete OtL:

o) Ta tpiyova AEA kot BEI givat ioa

B) Noa vroroyiotobv o1 yovieg tov tpryovov EAT.

v) AB=2AA Movadeg 10+10+5=25

®OEMA 30

e tpamnéllo ABI'A (AB//T'A ka1 AB<I'A) 1 dyyotduoc g yoviag tov B téuvel mn didpeco
tov EZ 610 H ka1 m Al 6710 e60tEpKd TG onueio O.

Noa anodei&ete Ot

a) To tpiyovo I'OB eivar 1cockerés.

B) To H eivat to péso tov BO.

v) H T'H &ivon k60etn otv BO. Movéoeg 10+10+5=25

OEMA 40
Aiveton 1cookedéc tpamélio ABIA ue AB // T'A xou pe yovieg I kot A icec pe 45° n) ké0e
uia. 'Eotow MN oidpecog tpaneliov pe 1o onueio M otnv AA kot to N oty BI'. Andé to N
@EpvoLLE TOPAAANAN TTpog TV AA ov téuvel v ['A oto onueio K kot v mpoéktacn g
AB ct0 Z.

A B y4

yd

450 450

A K r

Noa anodei&ete Ot
a) To terpamievpo BZI'K eivar tetpdywvo

I'A-AB

B) KB =—

v) BK+MN =TA Movaoeg 15+5+5

AIATQONIZMA 12°
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OEMA 1°
A. Na anodei&ete 611 10 €0OVYPOALLO TUNLOL TTOL EVOVEL TO LEGO TV dVO TAEVPOV TPLYDVOL
etval TapdAAnio Tpog v tpitn mTAevpd Kot iGo [e 10 cd .
Movaoeg 10
B.  Na yopoxtnpicete ti¢ mpotdoeis mov axolovBovv, ypapovias atny kKolia oag v A&én
2woto 1 Aabog diria oo ypouua mov ovtiotolyel o€ kabe mpotaon.
I. H didueoog mov aviiotoyel otn PAcn 1606KeEAODE TPLYMVOL, £ival Kol d1Y0TOMOG Kot
vyoc.
ii.  H xown yopdn dV0 icmv Tepvopéveoy KOKA®OV Eivol LEGOKAOETOG TNE SLUKEVTPOL.
. Av 000 gvbeieg mapdAiniec tépvovtol amd tpitn oynuotifovv Tig evtog Kot el To
aVTA PLEPT YOViES 10EG.
Iv. 'Eva tetpdmievpo sivor TapolAnAdypappo av 600 amévavtt TAEVPEC TOV givat ioEG.
V. Avcg éva opBoyovio tpiymvo pio kdfetn mievpd tov ivon iom pe to Pico g
vroteivovcog tote N amévovtt oEeia yovio eivar 30°.
Movaoeg 10

I'. T1ote éva tpamélio AéyeTon 1IGOGKEAEG Movaoeg 5

OEMA 2°

Y10 Sumhovéd oyfua to tpiyovo ABIT

eivat wwookeréc ne AB=AI" .Ta

onueia AE etvon péoa tov mievpdv

Al xo1 AB avrictorya. Av

MA_LAT xot PELAB xat 2 10 £

onueio Toung Tv evbuypaupmv

munuétov MA xor PE |, va Seiégte otu:

i. MA=PE Movadeg
14

ii. 10 tpiyovo XMP sivar i1cookehéc.

Movaoeg 11

OQEMA 3°
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Aivetor .odmievpo tpiywvo ABI .
[Ipoekteivovpe v mievpd I'B katd tunmuo
BA=T'E xa1 6tV TpoEKTOcT TOL TUNOTOG

AA Bewpd onpeio E mote AE=AA . A

. Novmodoyicete ™ yovia A1. Mov. 9

Il. Na dei&ete 611 10 Tpiywvo AI'E elvan

1GOCKELEC. Mov. 8

Noa ocigete 01t AB/TE.  Mov. 8

OEMA 4°

Ocowpovue tpanélio ABI'A, AB/TA pe A=A=90° AT=2AB «o1 B=3I". ®{pvovpue
m BELAI ,mov téuver tqv AT 610 onueio K, kat v AE |, mov téuvel mn BA
ct10 onueio A . Na anodeiete Ot

. I=45° Movadsg 8
ii. BA=AE Movaosg 8
li. AK=1/4AT. Movaoeg 9

AIATQNIXMA 13°

OEMA 1°
A. Na anodei&ete 611 KGO onpueio TG dYOTOLOV LG YOVIOG IGOTEXEL A0 TIG TAEVPES TNG.

Movaoeg 10

B. Na yapoxtnpicete T1¢ TpoTtdcelS mov akoAovBovv, Ypleovtac oTny KOAAL Gog TNV AEEN
Y®mot6 | AdBog dimha 6TO YPALLLO TTOVL aVTIOTOLXEL o€ KABE TpoTtact. Mov. 10

. Av o evbeia etvar kdBetn og po od dvo TaPAAANAES gvbeiec TOTE glvan KAOETN Ko
oTNV GAAY.

il Kabe e€mtepikn yovia evog tprydvov givor ion pe to AOpoIGHa TV dVO OTEVOVTL
ECMTEPIKDOV YOVIOV TOL TPLYOVOU.

iii.  Av dvo koxhot (K, R),(A,p) eivar o évag eswtepucdg tov dArov pe R>p xou
KA=6 101ce 6=R—p .

Iv.  ‘Eva tetpdmievpo givarl opfoymvio av ot dtoydviol Tov ivar iGeg.

V. H owduecoc evog tpameliov elvor mopdAAnin mpoc 116 Pdacelg kot ion pe To

NAabpolc L Tovg,.



24 AIATONIZMATA FrEOMETPIAZ A'ANYKEIOY

I Tiovopaleton Hyog Tprydvov kol Tewg cvpPoiiletar; Movdoseg 5
OEMA 2°
A A
B A r B A M r

Y10 napanave oyfuoe ta tpiyova ABIT kar A'B'T éyovv BI'=B'T"" 10 vyn
AA=A"A" ki 11i¢ Sropéoovg AM = A'M' Na arnodeiéete ot

I. To tpiyova AMA ka1t A'M'A’ givan ica. Movadec 8
ii.  Tatpiyova AMIT xkat A'M'T givar ica. Movades 8
iii.  Tatpiyovo ABI' kat A'B'T givar ica. Movadec 9

OEMA 3°

Aivetar tpiyovo ABI' , n diyyotopog BA
kow M 1o péco g BA . And 1o

A pépovpue Tapdiinin tpog T BI™ mov
téuver ) AB ot0 E.Avn EM 1éuver

m Bl 610 Z vo anodeiéete ot
i. Tatpiyova EMA ot BMZ givon
ica Movaoeg 8
ii. To tetpanievpo EAZB givon

nopalAnAdypoupno  Movdadeg 8
To maparinioypoupo EAZB
etvo popPog Movaéoec 9

OEMA 4°
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10 Sumhovd oyfua to ABI'A givan
rapoarnioypoppo e AB=2AA=2a

ko 1 drayodviog Al givar kGbetn oty

I'B 'Eoto K 10 uéso g I'A , A 10 A
uéoo g AK ka1t M 1o péco e BI . /
I. Na omodeitete 6t1 0t AK won BIT n m
dev givan mopdAAnieg Kot 6Tl TO \ \/

A K I

tetpamievpo ABI'K eivor icookeléc
tpanéllio. Movaodeg 9

ii.  Navmoloyicete to AM oe
cuvépmon peto @ .  Movadeg 8
lii.  No vroloyicete TIC yovieg Tov

tpanelion ABI'K . Movadec 8

AIATQONIZMA 14°

OEMA 1°
A. Noa amodei&ete 011 10 dBpolopa v yoviav kdbe tprydvov eival 2 opBéc (12,5 pov.)

B. Z¢ tpiyovo ABI givon B=2A kot ['=3" .Na vmodoyicete Tt yovieg tov ABI(12,5 pov.)

OEMA 2°

Aiveton opfoydvio tpiyovo ABI' (A=90°) kot AA to dyoc tov. AN E ,Z 10 uéoa tov
AB AT avtioctora , v.d.0.

a) Ta tpiyova AAE kot AAZ givol 1606Ke B) EAZ =90°

OEMA 3°
Aiveton mapalinroypappo ABI'A .And 11¢ anévavtt Kopugéc A kot I' pépvoope kaBeteg
AE a1 I'Z pog ™ daycddvio BA. N.§.o.

a) tpiy. AAE=tpiy.BI'Z B) to AEI'Z eivan mapodinrdypoppo
OEMA 4°
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Ecwtepikd evog teTpaydvov katackevalovue 1oomAevpo tpiyovo ABE.

a) v.0.0. t0 I'AE &ival icookelég B) va vroloyicete Tig Yyovieg Tov 'AE

AIATQNIZMA 15°

OEMA 1°

A. N.0.0. av éva tpamélio eivar 1606KEAEG TOTE O1 TOL TPOSKEIWVTAUL GE [ia fdon eivan ioeg
B. Noa yapoaxtnpicere Tic TpoTacels mov akolovbovv, ypapovtag otV KOALL cog TV AEEN
Ymwotd 1 AdBog dimha oto  yphupo mwov  aviotolel oe  kdbe  mpoOTOoM.
Movaoeg 10

1. Abo opBoydvia mov £xovv TG VITOTEIVOVGES 1ogg , elvan ioa

2. O1 dwyovieg ka0e moparAnAoypappov eivarl iceg

3. Kabe poppog eivor ko tetpdrywvo

4. Ta gpantdpevo, TUMHOTE EVOG KOKAOV amtd onpeio ektoOg avtob , eivar ica

5. H dryotépoc ¢ yoviag g Kopuepng evOg 1I606KEAOVS TPLYDOVOL Eival Kot Dyog avTo.

I'. Na avagépete o kprtnpia yio vo, ival Eva, TeTpamAevpo TopoAinAdoypaupo (5 pov.)

OEMA 2°

Aiveton kOKA0g kEvipov K kot Eva onpeio X extdg avtov. And 10 X pEpvovpEe dVO
téuvovoeg XAB kot ZAA téroteg dote EB=XA. Av KM L XB xou KA L XA, v.d.0.
a) tply.ZKB=1piy.ZKA ot XK d1yotdpog g yoviog (13 pov.)
B) KM=KA kot XA=XI" (12 pov.)

OEMA 3°

Aiveton 1odmievpo tpiyovo ABI. Xty mpoéktacn ¢ BI' kot wpog 1o puépog tov I'
naipvoope to tunua F'A=BI'/2. Av ZE 10 Vyog tov kou 1 evfeia AE téuver v AB 610 Z
v.0.0.: a) to 'AE eivan 1cookelég (8 pov.)

B) 10 BAZ givan opBoywvio (8 pov.) vy) BZ=3/4BI' (9 pov.)

QEMA 4°





